



Vozite EX uzbuđenje!

Ukrcajte se i osjetite dinamično uzbuđenje ovog stroja! EX Sport izrađen je kako bi vam omogućio da osjetite adrenalin koji tražite bez ugrožavanja Yamahine reputacije vodećeg u svijetu po pouzdanosti i posvećivanju pažnje pojedinostima, koja je stečena tijekom mnogih godina.

Kvaliteta izrade naših modela WaveRunner kvaliteta je čiste Yamahine DNK, tehnološke inovacije i strastvene uzbudljivosti. Od revolucionarnog sustava RiDE i laganih NanoXcel2® trupova do naših ekskluzivnih elektroničkih upravljačkih sustava i našeg najmoćnijeg 4-taktnog modela motora s prednabijanjem zraka od 1812 ccm koji predstavlja sam vrh asortimana – vaš osmijeh je ono za što radimo.

Napredni dizajn i vrhunska kvaliteta izrade dodaju još veći značaj paketu, a rezultat je jamstvo odličnih performansi i uzbuđenja, zajedno sa svom bitnom udobnošću za vozača!



- Pregledni i informativni višefunkcijski LED pokazivači
- Brzinomjer i tahometar + razina goriva i sati rada
- Pretinac za rukavice i spremište na pramcu i ispod sjedala
- Veliki obujam od 50 l goriva – za dulju zabavu
- Mehanička vožnja unatrag za jednostavno manevriranje.
- Kompaktna visokotlačna mlazna pumpa Axial Flow
- Udobno sjedalo za do 3 putnika
- Dvostruka zrcala, stepenica za ponovno ukrcajanje i ručka.
- Yamaha TR-1 – snažan agregat s 3 cilindra i 1049 ccm

Vozite EX uzbuđenje!

Želite li istražiti „sportsku notu“ u vodenim sportovima? – ukrcajte se i osjetite dinamično uzbuđenje ovog stroja! Novaci ste? – nemojte suzdržavati svoju strast – EX Sport je, naravno, okretan i njime se jednostavno rukuje baš onako kako biste očekivali od svoje Yamahe.

Serijski EX dizajnirana je sa svom pouzdanošću i tehničkim inovacijama po kojima su naši modeli WaveRunner nadaleko poznati. No, mi smo Yamaha i ovdje smo kako bismo pojačali otkucaje Vašeg srca, a širok izbor modela sigurno će vam omogućiti da iskusite adrenalin koji tražite.

Naravno, ima našu poznatu ugrađenu, tihu snagu i ekonomičnost i dodatno sve što trebate za izlazak na vodu sa stilom – uključujući pregledne informativne instrumente, mehanički hod unatrag, dvostruke retrovizore, ručku i gazište za penjanje na palubu, kuku za vuču i veliko spremište.



Snažni motor TR-1 tvrtke Yamaha ima 3 cilindra i zapremninu od 1049 ccm

Unatoč iznenađujućoj pristupačnosti, uzbuđljivi model EX Sport pogoni najnovija verzija našeg potpuno novog motora Yamaha TR-1 koji ima 3 cilindra i zapremninu od 1049 ccm. Ovo je kompaktna, lagana jedinica s mnogo snage i živahnim ubrzanjem te velikom vršnom snagom i legendarnom ekonomičnošću, kao i pouzdanošću koju očekujete od Yamaha.



Osmišljen za svestrano upravljanje i performanse

Uglađena i tiha snaga, kompaktne dimenzije i mala težina motora TR-1 upareni su sa čvrstim, izdržljivim i pouzdanim trupom kako bi pružili odličan spoj jednostavnog upravljanja, pokretljivosti i uravnoteženosti. Ima i mehanički hod unatrag tako da sve to pruža maksimalno zadovoljstvo i nadzor, čak i vozačima s manje iskustva.



Mlazna pumpa aksijalnog protoka – sav pritisak koji trebate

Uzbuđljivo upravljanje i performanse koje oduševljavaju već su dugo zaštitni znak modela WaveRunner tvrtke Yamaha. Trenutačno ubrzanje i reakcija na vodi omogućuje kombinacija visokoprotočnog usisa, mlazne pumpe aksijalnog protoka i impelera od nehrđajućeg čelika, a sve je smješteno unutar precizno izrađenog kućišta.



Udobno sjedalo za do 3 osobe.

Ergonomski dizajnirano, precizno izrađeno sjedalo vrlo je sigurno i udobno mjesto - idealno za samostalnu vožnju ili za krstarenje s do 3 osobe. Iznimno visoka razina udobnosti učinit će da se osjećate kao da je napravljen po mjeri za vas. Usto, ispod njega se nalazi vrlo praktičan spremnik koji uvijek ostaje suh.



Višefunkcijski LCD instrumenti

Atraktivni višenamjenski LCD instrumenti ugrađeni u modernu ploču kokpita nisu nešto što biste očekivali na tako povoljnom i dostupnom plovilu – no možete ih pronaći na modelu EX Sport. Ima pregledne i lako čitljive prikaze brzinometra i tahometra, kao i informativna očitavanja razine goriva i radnih sati.



Spremnik unutar pramca.

Brz pristup stvarima koje su bitne na vodi nalazi se u spremištu pramca.

Engine

Tip agregata	3 - cilindara;TR-1;4-takta;DOHC;4-ventila
Kompresor	-
Zapremina	1,049cc
Provrt x hod	82.0 mm x 66.2 mm
Omjer kompresije	11.0 : 1
Vrsta pumpe	144 mm Axial Flow
Gorivo	Bezolovno benzinsko gorivo
Sustav napajanja gorivom	Elektronično ubrizgavanje goriva
Kapacitet goriva	50.0Litara
Kapacitet ulja	3.5Litara

Dimensions

Dužina	3.14 m
Širina	1.13 m
Visina	1.15 m
Suha težina (kg)	265kg

Features

Kapacitet spremnika prtljage	29.0Litara
Kapacitet putnika	1-3 osobe

Svi podaci u ovoj brošuri navedeni su isključivo kao opće smjernice i podložni su izmjenama bez prethodne najave. Svi bismo trebali iskusiti ODGOVORNU PRIMJENU SNAGE, te pomoći u očuvanju velikih sportskih prigoda i užitaka koje možemo osjetiti kada rukujemo vodenim skuterima. Morate također prihvatiti činjenicu kako je vaš vodeni skuter zapravo plovilo, stoga proučite pomorske zakone, tamo gdje je moguće pohađajte tečaj za sigurno upravljanje te poštujujte mjesne zakone i propise koji se mogu razlikovati od mjesta do mjesta. Fotografije u ovoj brošuri mogu prikazivati plovila kojima upravljaju profesionalci i objava istih u katalogu ne služi kao preporuka ili uputa za sigurno rukovanje. Prije uporabe proučite upute i UVIJEK nosite zaštitnu odjeću i prsluk za spašavanje. NIKADA NE VOZITE POD UTJECajem ALKOHOLA.